



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту противоправного поведения в отношении школьников в Челябинской области



В социальных сетях сообщается, что в Челябинске родители учеников первого класса школы выражают обеспокоенность в связи с агрессивным поведением их одноклассников из семей мигрантов. По данному сообщению следственными органами СК России по Челябинской области организована проверка.

Глава ведомства дал поручение руководству СУ СК России по Челябинской области представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860522>